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(Renginio pavadinimas, data)

Asmens duomenys renkami ir tvarkomi tik COVID-19 ligos profilaktikos ir kontrolės priemonių įgyvendinimo tikslais. Duomenys bus saugomi ne ilgiau kaip 21 dieną nuo įvykusio renginio dienos ir po to iš karto sunaikinti. Duomenys gali būti pateikiami tik Nacionaliniam visuomenės sveikatos centrui, gavus jų prašymą, epidemiologinės diagnostikos tikslais. Asmenys, kurie nepateikia reikiamų duomenų renginio organizatoriui, neturi teisės dalyvauti renginyje.   
Aš patvirtinu, kad dalyvaudamas renginyje dėvėsiu nosį ir burną dengiančią apsauginę kaukę (leidžiama nedėvėti neįgalumą turintiems asmenims, kurie dėl savo sveikatos būklės jų dėvėti negali ar jų dėvėjimas gali pakenkti asmens sveikatos būklei) ir laikysiuosi ne mažesnio kaip 1 metro atstumo nuo kitų žmonių (išskyrus artimuosius), o turėdamas net menkiausių viršutinių kvėpavimo takų ligų požymius (karščiavimas, kosulys, pasunkėjęs kvėpavimas ir pan.) į renginį nevyksiu.
Suprantu galimo užsikrėtimo COVID-19 virusu riziką ir dalyvaudamas renginyje laisva valia prisiimu galimo užsikrėtimo riziką.   
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